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Lecture 1
Complex Numbers

OSay Gl el daeY) de paaws C= R X R = {(x,y); %,y € R} ic sanall aui

el X e Auiis dlae) x, y Can 7 = (X, ) A z)s)l Wil z saseddl slacY) Cy

Al IS STy 7 S pall aell LAl ¢ 5l e y Lal 7 S all 22al) sl
x=Rez , y=Imz

z=x+1iy, i =V—=1 sosaliz = (x,y) <S_all a2l LS (Ko

Seadll il ol Aol Al Yol Jslall e GV iy RSl Sac Y] A e

b2 —4ac <0 0 QL

Ex: z2—4z+29 =0 dalaall Jola 2l

Solution:
—b +Vb? — 4ac
zZ = a ; a=1 b=-4 ¢=29

4+ /16 — 4(1)(29)
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4++16 — 116
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4 ++/-100
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4+ 10i
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4+10i 2(2+ 5i0) ,
Z, = > = > =2+ 5i

4—10i 2(2-50)

2 —5i.
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Algebra of Complex Numbers

z1 = (x,¥1) =X+ iy, Zp = (x3,2) = x5 + iy, SESol ghaadl 8-
PO ) Omllad) (o el G g adl (s dadl Gl Led (IS 131 Jadh 5 13) (gl
z, =z, = (x1,y1) = (x,,y,) ifand only if x; = x, and y; = y,.
Cpdaal) cpaaall 7, 70 @ pall g 7, 4+ 7z, aendl Wilee s Y
7y = (X, Y1) =x1 + iy, 2 = (x2,¥2) =%, + iy,
Ozl
1- 2y + 25 = (x1,¥1) + (x2,¥2)
= (x1 + %2, 1 +¥2)
2- 71.75 = (X1,¥1) (X2, ¥2)
= (X1X3 — Y1Y2,X1Y2 + Y1X3)
r Al JSAL Cpatedll (paaell o piall g peadl Jlee e yaedll (S
z1+ 25 = (X1 +iy1) + (2 + iy2)
= (g +x2) +i(y1 +y2)

Z1Zy = (x1 + iy;) (x5 + iy3)
= (x1X2 — y1Y2) + i(x1Y, + y1X3)
b LS S e Gpdae e SV AS ) slae W) G peall dlee anent (Say

7% =zz, z3=27%z
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1- (4 — 20) + (=6 + 5i) =?
2- (=7 + 30) + (2 — 4i) =7
3-(3—=2)(1 +30) =2

4- (5 4 ) (2 + 3i) =?

Algebraic Properties 4l gal sad)

¥ Zy+ 2y = Zy + 74

* Zl'ZZ = ZZ'Zl

* Z9+ (2 +23) = (21 + 25) + 23

* 71. (2. 23) = (21.23). 23

* Z1.(2y + 23) = 212y + 2,23

«+ z+ 0= (x,y) +(0,0)
=(x+0,y+0)

P QB AS jedlae) 75, 7y, zy S

s S/ o sild -

s apandl] il - Y

s sl o ails -1

reall Aleal Al Mladll 58 0 = (0,0)
_pall el il aladll 58 1 = (1,0)
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* z.1=(xy).(1,0)
=(x.1-v9.0,y.1+x.0)

=y =z

el Gy =7 = (=1, —y) > 22 2= (x,y) e K-
s g OS gaaal) il z 4+ (—2) =0
O Cumy 771 i pliaa gz = (X, ) Gobo e S e aae Y Sl -
z.z7l=1, z+0
z7h=(w,v) O vaod z = (x,y) goba il a2l ol il alagY
Q\ig;gy}xihhgv,u Cmaal) paael) dlay) e Jari g

z.z7t=(x,y).(w,v) =1=(1,0)
= (x,y).(w,v) = (1,0)
= (xu — yv,yu + xv) = (1,0)
= xu—yv=1 .. (1)
yu+xv =20 ..(2)
= x*u—yxv=x
y2u + yxv =0
= x’u+ y*u=x
= u(x?*+ y?) =x
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= U= m (3)

Now
> yxu—yiv=y
+ yxu + x?v =0

= —(x*+ yv =y

-y
= VvV = m (4)
X -y
-1 _ —
27 =wv) = (x2 + y2'x2 + yz)

2z =(x,y) cria pll &S jall 2aall o pall pdatl) 6 N

_ X -y _ X . y
1 1 _
z _<x2+y2'x2+y2) oz _(x2+y2_lx2+y2)'2¢0'

Dl 2, =03z, =0lz.2, =0 O8I 2,2, oS pe cmane Y -
If z7.z,=0 = z;,=0 or z,=0
Suppose z;.z, =0 andz; #0
Z, = 2.1 =12, (2121_1)
= (2221)21_1
= (2122)21_1
=0z;1=0
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Zy # 0 O Cuna aS ye (e 7,77 S A al) dasY) e addl) Al -
Z1 _
— =212z, Z; # 0
Z3

if21=X1+iy1 ) Zzz.xz‘l‘iyz ) Zzio

then
Zl _ -1 __ . . -1
P z1Z5 - = (x1 + iy;) (xx +iy3)
2
Z1 ) X2 . Y2
—=(x; +1 —1
Z, (x4 Y1) (x% n }’22 xg n y22>

Z1 X1X2 Y1Y2 ) Y1X2 X1Y2
o \2 7t 7|t = ) 2
Zy X3+ Yy, x5+ Y5 X, t Yy, X3+ Y5

Z _ <x1x2 + J’13’2) ny (y1x2 — x1y2>
zz \ X3+ y; x5+ V3

UJS:‘ ZZ=x2+iy2 ,21=x1+iylug.;5).oggamgg‘y;&;)m

Z1— 2 = (X1 —x2) +i(y1 — ¥2)

b Lo Rl (S o Lo @

= . Zl;to, Zz;to, lez¢0

* -_ - Zg 7‘: O
Z3 Z3 Z3
212y Z1\ (22
g - (_) (_ ) Z3 + O, Z4 * 0, Z3Z4 + 0
Z3Z4 Z3/ \Zy



Examples: :sb bzl as )

- (2 —131') (1ii>

~ 1 1 541
S (2+43)+i(-34+2) 5—i 5+i

5+i 541

“25+1 26
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(2 —131) (1 i i) T 2+3) +1i(—3 +2)

5+1

=1.5-i"1=

1+2i+2—i
3—4i 5i

_(1+2i>(3+4i)+(2—i)<—5i>
\3—4i/\3 +4i 5i /\—5i
_(3—8)+i(6+4)+—5—10i
B 9+ 16 25

_ —5+10i—5—10i
N 25

25+1

5, .1
26 26
Al 4y L)
1
5 —
5+i_5 1
26 26 '26
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1-: Ghleglang
a- (3+20)+(—7—-1i)=?
b- (=7 — i) + (3 + 4i) =?
c- (5430 +[(-1+2)+(7—-50)] =2
d- 2-3)(-2+1) =?
e- 2—-0D[(-3+2))(5 —4i)] =?

2- 72 =274 2 =04l Giny 7 = 1 4§ Gl e DS Gl il
3- bl

a- Re(iz) = —Im(2)
b- Im(iz) = Re(z)

a-(5+1i)
b- (6 — 3i)
c- (2 —100)

5-b,a <sllaagongd (a2 —1)+2i =3+ (b?>—=b)i <N



